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PRZEKROJE POPRZECZNE

od nr PP=18 do PP=39

skala 1:25/100

KONSTRUKCJA JEZDNI GLOWNE/
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.| Warstwa $cieralna SMA11 gr.4cm

.| Warstwa wiazaca AC16W, gr.6em

. | Warstwa wyréwnawcza AC16W wg tabeli wyréwnan

. | Istniejaca podbudowa z kostki kamiennej lub kruszywa tamanego #0/31,5mm

B

KONSTRUKCJA NOWYCH ZJAZDOW Z KOSTKI BETONOWE

&~ oo =

. | Istnigjace podioze

.| Nawierzchnia z kostki bet. gr.8cm, na podsypce c-p 1:4 gr.5cm
. | Podbudowa z kruszywa tamanego C90/3, o frakcji #0/31,5mm, gr.15cm
. | Warstwa ulepszonego podtoza cementem klasy C3/4, gr.20cm

C1 | KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI CHODNIKA

Suma gr. = 8+5+15+20 = 48cm > 0,60x80=48cm

Nawierzchnia z kostki bet. bezfazowej, kolor MELANZ (BARWY JESIENI), gr.8cm, na podsypce ¢-p 1:4 gr.5cm
Warstwa ulepszonego podtoza cementem klasy C3/4, gr.15cm
Warstwa odsaczajaca - pospdikalpiasek gruboziarnisty - gr.15cm

'2 Ig[] -
m
000

f
25
w1

11360
11380
113.80

000

0.00

RZEDNE TEREN

WYROWN.= 0.01n2

EONE PROJ.

ODLEGLOSCI

111086 11260 1272 -

RZEDNE FREZ

000

RZEDNE TEREN

1130 180 1 18M

ODLEGLOSCI

0.00

RZEDNE FREZ

RZEDNE TEREN

1 11393

1130

11380
113.80

ODLEGLOSCI

1 11363 1887 11810 +

0.00
2T
290

RZEDNE PROJ.

B

[

Suma gr. = 8+5+15+15 = 43cm

KONSTRUKCJA ISTNIEJACYCH ZJAZDOW Z KOSTKI DO PRZELOZENIA

RZEDNE FREZ

w oo

Warstwa $cieraina SMAT1, gr.4cm
Warstwa wigzaca AC16W, gr.6cm
Warstwa wyrownawcza z AC16W
poziom terenu istniejacego
nawierzchnia nowo projektowana

NZNZNA Frezowanie nawierzchni bitumicznej - Srednio o gr.fem
Sciek z kostki betonowe], na fawie z bet. C12115

Nawierzchnia z kostki bet. gr.8cm, na podsypce c-p 1:4 gr.5cm
Istniejaca podbudowa, gr.20cm
. | Warstwa odcinajaca z piasku gr.15cm
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0.00

Suma gr. = 8+5+20+15 = 48cm
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Remont ul. 1-go Maja w Watczu

ADRES OBIEKTU

ul. 1-go Maja, 78-600 Watcz, dz. nr 1364, 1356, 1243, 1158, 1210, 1223

Gmina Miejska Walcz

SKALA
1:25/1100

TYTUL RYSUNKU

Przekroje poprzeczne: nr PP-18 do PP-39

DATA OPRACOWANIA
05/2024

mgr inz. Piotr Brek
upr. nr ZAP/0008/PDB/17

NR RYSUNKU

7

w/s = 297 / 1400 (0.42m2)

Allplan 2021



